Зимние старты

16 декабря в спортзале дворца спорта "Авангард" бассейн ("Дельфин") проводится заводское соревнование среди сотрудников и работников завода "Папа+Мама+Я" - спортивная семья. Начало в 17-00.

Желающим участвовать в спортивном мероприятии, посвященном 76 годовщине предприятия, просьба подать заявки по тел.: 34-23-67.

18 декабря в городском теннис-

ном центре (ЦПКиО им.Поляничко) проводится личный турнир по большому теннису, посвященный 76 годовщине предприятия.

Работники и служащие завода, желающие принять участие, звоните по тел.: 34-23-67.

Так же на все заводские соревнования приглашаются болельщики. Поддержите и поболейте за спортсменов своих цехов и отделов на этих интересных соревнованиях.

Начало в 10.00. Вход бесплатный.

Обрести форму к Новому Году

Продолжаются занятия в группе "Здоровье". Приглашаются женщины любого возраста. Программа составлена с учетом воздействия на все группы мышц. Заня тия проводятся по средам и пятницам с 19 до 20 часов в спортзале школы № 2.

Желающим ознакомиться с условиями предоставления жилищной субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг, и мер социальной поддержки граждан, имеющих детей, обращаться в совет ветеранов.

Справки по телефону 25-32-82.

Glozgpabenrem!_

ФИЛИППОВА Владимира Николаевича,

ЛАГУТИНУ Ольгу Владимировну - заводоуправление;

ЧЕРЕМУХИНУ Людмилу Сергеевну - з/управление,

МИХАЙЛИЧЕНКО Василия Николаевича - дочь, сын,

ИЛЬИНА Игоря Васильевича - складское хозяйство,

ШОШИНУ Ирину Борисовну - топливная лаборатория;

АЛЕЩЕНКОВУ Надежду Анатольевну - з/управление;

БЕЙЛИСОНА Ефима Андреевича - заводоуправление,

БАТРАКОВА Евгения Александровича - з/управление

ФИЛЬЧАКОВУ Ольгу Владимировну - транспортный цех;

С днем рожденья:

НИКУЛИНА Петра Васильевича - профком;

КРИВЕГУ Светлану Александровну,

СОКОЛОВУ Ольгу Николаевну.

НЕЯСОВА Вячеслава Павловича.

ТРОФИМОВА Владимира Анатольевича,

ЖУКОВА Алексея Владимировича - маслоблок.

НАБИУЛЛИНУ Альфиру,

мини-футбол

В спортзале стадиона "Металлург" прошел очередной тур соревнований по мини-футболу. "Нефтяник" (играющий тренер Н.Фирсов) встречался с командой фирмы "Никор". Наши спортсмены, играя в атакующем стиле, добились заметного успеха, выиграв у соперника со счетом 11: 7. По три гола на счету С.Рысина, М.Ермакова, два у Д.Курмеева. По одному мячу забили И.Богатырев, Е.Киримбаев, И.Воло-

Следующая встреча футболистов 18 декабря в 14-00. Приглашаем поболеть за наших.

Г.ИКАМАЦКИХ

ВОСТРИКОВА Павла Владимировича - цех ПГВС;

НОВИКОВА Александра Анатольевича, КОЛИНИЧЕНКО Николая Ивановича - электроцех: ПОМЕЩЕНКО Александра Владимировича - складское хозяйство, УСС, профком;

АЗИМОВА Собира Каримовича, АХМАДУЛИНА Алексея Николаевича, ДИЛЬМУХАМЕТОВА Артема Рафиковича, КАРМЕНОВУ Зиеду Кулнязовну - цех №10, муж; ОВЧИННИКОВА Дмитрия Юрьевича - цех №10; **ДОЛБИНА Александра Степановича** - Строймонтаж,

профком, исследовательская лаборатория. ЦЗЛ:

ГЕН Татьяну Борисовну - профком, КИПиА; ГРАМАКОВА Михаила Федоровича. **НЕСТЕРОВА Константина Владимировича** - профком; БЕРЕСТОВУЮ Светлану Валерьевну - Николай 3.;

ТОРОПОВУ Елену Владимировну, НИКОЛАЕВУ Лилию Михайловну - масляная лаборатория, родные;

внук, внучки и правнучка;

профком; ФОМЕНКО Владимира Павловича.

СВЕРДЮКОВУ Любовь Александровну - маслоблок,

жена, дети;

Выражаем сердечную благодарность генеральному директору В.В.Пилюгину, администрации и коллективу предприятия, профсоюзному комитету во главе с И.Б.Масловой, руководству и коллективу цеха КИПиА за помощь в организации похорон Скоробогатько Анатолия Михайловича. Также благодарим коллектив СПУ за вкусный поминальный обед.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Орск, 7. ОАО "Орскнефтеоргсинтез", управление, 2 этаж, комн. 207. Телефоны: 23-54, 23-80

Ирина, Лариса и Галя;

профком;

редакция, типография;

профком

паровая котельная, цех ПГВС:

Газета подготовлена и ОАО "ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ"

Газета зарегистрирована в региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург) Регистрационный № Е-1099

Объём 0.5 п.л. Тираж 3300

PEAAKTOP А.ГЕДЗЬ



000 "ЗАЩИТА": ЗАДАЧИ УСПЕШНО РЕШАЮТСЯ

№ 48 (2805)

установку пожарного авто-

мобиля на гидрант. боевое

развертывание и начало ра-

боты насосов на подачу огне-

тушащих веществ - уходит

около 2 минут. В ситуации,

когда счет идет на секунды,

эти минуты могут дорогого

стоить. А раствор пенообра-

зователя, заправленный в

автомобиль, позволяет на-

чать тушение буквально с хо-

ду. Семи тонн раствора хва-

тает на 25 минут тушения.

Еще один автомобиль с че-

тырехтонным запасом пено-

образователя находится в

тельного отряда - его запаса

хватит на 15 минут непре-

рывного тушения. По норма-

тивам пенная атака, к при-

меру, на тушении насосной,

длится как минимум, 30 ми-

нут. Если, помимо экономии

времени на развертывание.

учесть факт, что в зимнее

время могут быть свои труд-

ности - к примеру, заморо-

жены гидранты, то необхо-

рая стояла перед специа-

листами "Защиты" и была

успешно решена, благодаря

техническому прогрессу -

дачи оперативных данных.

Еще одна задача, кото-

димость в этом очевидна.

газоспаса-

расположении

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

"ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ"

Четверг, 8 декабря 2011г.

ленной безопасности и охра- мощником. ны окружающей среды. Решество уже по достоинству рия повторяется? оценили и в департаменте ООТ ПБ и ООС, и в службе главного инженера. Коллеги из города и области были удивлены: кроме наших поускорение и улучшение пере- жарных, до такого больше

никто не додумался. План-

Чтобы информация шла в шетный компьютер, который онлайн-режиме, и это позво- в презентациях в Интернете ляло быстро реагировать представляется большей часвсем службам: от диспетче- тью как средство потреблера "Защиты" до департамен- ния информации, в ООО "Зата охраны труда, промыш- щита" стал полноправным по-Планшетный компьютер шением задачи стал план- одна из последних новинок в

шетный компьютер, он же мире информационных техірад-2. С его помощью фик- нологий. В нашей стране он сируются нарушения - к при- появился всего год назад. А меру, автомобили, припарко- во время беседы с огнеборванные в недопустимой бли- цами вспомнился фильм, вызости к зданиям и пожарным шедший на экраны более согидрантам. Фото, на котором рока лет назад. "Космическая ясно видна картина происхо- одиссея 2001" режиссера дящего и номера авто, от- Стенли Кубрика. И кадры: муправляется по электронной жественные астронавты на почте в соответствующие своем корабле бороздят Всеслужбы, и к нарушителям ленную и пользуются небольприменяются адекватные ме- шими с тетрадку, экранами, с ры. Фото и видео с конкрет- которых получают нужную инных объектов в реальном формацию. Считается, что времени - пролив нефтепро- именно эти устройства из дукта, или утечка пропана - фантастического фильма и позволяют реально оценить стали прототипами современобстановку и предупредить ных планшетных компьютебольшие неприятности. Нов- ров. И, в какой-то мере, исто-

> А.ГЕДЗЬ На снимке: начальник ПЧ 000 "Защита" А.В.Гришун и его заместитель М.И.Середа

Итоги ноября

Издаётся с 6 июля 1956 года

В ноябре 2011 года Орский НПЗ переработал 460,1 тыс. тонн нефтяного сырья.

В том числе:

нефти - 427,4 тыс. тонн:

- газового конденсата 32.7 тыс. тонн.

Выполнение текущего плана по переработке нефтяного сырья составило 100,0%. В ноябре 2011 года по отношению к аналогичному периоду прошлого года переработка составила 107,2%.

Отбор светлых составил 49,16% (текущий план -48,90%), глубина переработки - 57,43% (текущий план - 57,15%).

Объем производства бензинов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в ноябре 2011г. увеличился на 0,9% и составил 70.0 тыс. тонн. Текуший план по бензинам выполнен на 100,7%. Выпуще-

Премиум-95 - 6,3 тыс.

Регуляр-92 - 26,4 тыс.

Нормаль-80 - 37,3 тыс.

В ноябре 2011 года текущий план по выпуску дизельного топлива выполнен на 100,6%, всего было произведено 140,9 тыс. тонн.

Текущий план производства топлива РТ в ноябре 2011 года выполнен на 100,4%, всего было произведено 16,1 тыс. тонн.

В ноябре 2011 года текущий план производства масел выполнен на 100,8%, всего произведено 3,6 тыс.

Уважаемые пенсионеры и ветераны ОАО "Орскнефтеоргсинтез"!

В заводском совете ветеранов вы можете оформить подписку на газету "Нефтехимик" на 2012 год. Окончание подписки - 15 декабря. Справки по телефону 25-32-82.

СОЛДАТЕНКОВУ Наталью Викторовну - товарная лаборатория:

КОСАРЕВУ Зинаиду Николаевну - цех ПГВС, коллективы инертной и азотной установок;

АКУЛОВА Тлегена Утегеновича - УСС;

ВЕСЕЛОВУ Наталью Сергеевну - муж, подруги,

ЭДЕЛЬГАРДТА Виктора Рудольфовича - В.А.Митюшкин; ВОЛКОВИНСКОГО Игоря Владимировича - ЭЛОУ-АВТ; ПАНИЧКИНА Николая Александровича - ПЧ 000 "Зашита":

БАРСУКОВУ Анастасию Васильевну - сыновья и снохи,

Родители, вдова

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: Открытое акционерное общество "Орскнефтеоргсинтез"

Газета выходит раз в неделю

В УСС определили лучших



В УСС прошла аттестация работников по Общему курсу дрессировки (ОКД) и Защитно-караульной службе (ЗКС). О результатах нам рассказал заместитель начальника подразделения **А.В.Губа**:

- Аттестация - важная составляющая часть управления персоналом.

Так, как мы являемся участком внутренней охраны нашего предприятия с использованием служебных собак, обеспечение этой охраны должно быть на высшем уровне.

Два раза в год осуществляем проверку знаний. В первом полугодии - зачет, а в конце второго - аттестация. Экзамен проходит по определенным правилам на основании положений Российской кинологической федерации. С каждым годом требования усложняются. В этот раз аттестовались 22 человека: 18 проводников служебной собаки и 4 начальника коман-

ды. По итогам мы определили трёх победителей.

Рассматривались следующие требования: знание кинологических правил и требований, управление собакой в различных ситуациях, желание работать самой собаки.

1 место занял проводник служебной собаки А.В.Масякин, 2 место - А.В. Редькин, 3 место - у начальника команды Т.У.Акулова. Собаки у всех на должном уровне, и отрыв - буквально в 1-2 балла. Очень понравилась четкость и слаженность работы А.В.Масякина и его собаки Градуса. Это - лучшая собака питомника по послушанию и защитной работе.

Процесс обучения наших собак строится на уважении и доверии к животному, выбирается наиболее эффективный метод поощрения — нужная мотивация, стараемся достигать поставленных целей и задач. Следовательно, успех обучения и качественный ре-





Т.У.Акулов и Хан

зультат, во многом, зависят от персонала, работающего с собаками. Эти люди должны быть любителями (с большой буквы) своего дела.

В мае 2012 года (если всё получится) планируем поучаствовать в соревнованиях по Отечественным видам дрессировки — ОКД И ЗКС, которые будут проходить в Новотроицке. Соответственно, хотим подготовить наших собак с проводниками и посоревноваться с другими охранными структурами и просто любителями, которые там будут участвовать.

Любой питомник и любая кинологическая организация - это постоянная смена событий. Недавно у нас родились 9 щенков немецких овчарок. Троих мы оставляем у себя в питомнике.

Работники завода, у которых есть собаки, могут обращаться за помощью к специалистам УСС. Мы подскажем, проконсультируем. Наши двери открыты.

н.енина

Ушел прекрасный человек

В цехе КИПиА, на первом этаже административного корпуса, стоит стол. На нем – фотопортрет: молодой, полный сил, с доброй открытой улыбкой мужчина. Портрет – в траурной черной ленте. В кабинетах молчаливые грустные люди. На этажах – тишина. Коллектив КИПиА не может оправиться от шока, принять трагедию и смириться с тяжелой неожиданной утратой: внезапно умер 50летний Анатолий Михайлович Скоробогатько - замначальника цеха, прекрасный специалист и удивительной души человек.

- Заходишь в кабинет, а его нет. Сидишь, уговариваешь себя, что он уехал в ко-

мандировку и скоро появится. Войдет. и этот страшный сон закончится... потерянно И.В.Прокудин, замначальника цеха КИПиА по АСУТП и метрологии. Замолкает. Потом берет себя в руки, и, пододвигая копию трудовой книжки коллеги, с трудом, как будто не хватает воздуха, начинает рассказывать: - Анатолий в 92-м году принят в цех КИП на должность мастера участка № 2. В 95-м его назначили заместителем начальника цеха. Специалист был высокого класса. Тяжело говорить в прошедшем времени (вздыхает)... Какой он был человек? Добрый. Открытый. Коммуникабель-

ный. С ним было очень легко работать. Просто решались даже самые сложные вопросы. И при этом никаких амбиций. Он никогда не отказывался от работы и в помощи не отказывал. Незаменимых людей, конечно, нет, - так говорят, - но ему замену тяжело будет найти. Про семью вообще что говорить... В голове не укладывается. Как они теперь без него? На похоронах было человек 200. Мы разговаривали с его друзьями. Дружили несколько семей лет 25. Толя был самый молодой, но заводила, душа компании. В праздники, выходные выезжали вместе на природу. Шашлыки делал только он. Ник-

то не мог с ним сравниться.
- Он был прекрасный и работник, и семьянин, -



вступает в разговор подошедший начальник цеха Г.Н.Пикалов: вот удочку купили ему от коллектива. 23 декабря у него день рождения... мужчины замолкают, опустив головы... Трудно, очень трудно... Я тихо выхожу из кабинета. Горе.

и.РЕУТОВА

ВСЕМ КЛАССОМ — К ВЫБОРУ ПРОФЕССИИ

В жизни каждого из нас есть события и встречи, являющиеся точкой выбора. Чем больше таких моментов, тем больше возможностей получает человек. А если этот человек – еще ребенок, то важность подобных событий возрастает во много раз.

В школе №15 уже несколько лет реализуется профориентационное направление воспитательной работы. Реализуется на деле – школьники с экскурсиями бывают на предприятиях и в организациях города, узнают об их истории, работе и о профессиях людей, которые там трудятся.

Недавно шестиклассники школы с классным руководителем Л.В.Конновой стали гостями заводского музея боевой и трудовой славы. А встрече в музее предшествовала экскурсия к НПЗ. Территория предприятия закрыта для такого рода мероприятий, но величественные резервуары, факелы и силуэты колонн видно и за пределами завода. О том, как из нефти получается бензин, битум и другая продукция, школьникам рассказала инженер-технолог технического отдела В.С.Паржецкая. Ребята узнали ответы на вопросы: что легче — нефть или вода, как устроены цистерны, в которых перевозят битум, и многие другие.

В заводском музее школьников встретили младший научный сотрудник Т.Г.Филиппова и ветеран предприятия Н.А.Золотухин. Татьяна Григорьевна провела обзорную экскурсию, а Николай Арсентьевич рассказал, как работал завод в годы войны и послевоенное время.

Стартовала эстафета

Дети с большим вниманием слушали рассказ ветерана. В книге отзывов музея появились слова благодарности за интересную встречу.

- В нашем классе учатся дети работников ОНОСа, - рассказала Л.В.Коннова, - я очень благодарна родителям, особенно семье Чайка за помощь в организации этой поездки.

В свою очередь, родители отмечают, что благодаря активной жизненной позиции учителя, дети много узнают о родном городе из многочисленных поездок и экскурсий.

Действительно, все, что видел своими глазами, запоминается на всю жизнь. И если рядом неравнодушные взрослые, появляется уверенность, что дети вырастут патриотами своего города и обязательно выберут профессию по душе.

УСС (2 место) К.Хапров.

И.Гуйван, С.Ягодин, М.Жуко-

ва, А.Пахомова, Н.Петрова, и

А.АНДРЕЕВА

2 декабря состоялась ежегодная эстафета, посвященная Дню предприятия.

На площади перед зданием заводоуправления собрались участники и болельщики. Вся дистанция посыпана мелким щебнем, линия старта и финиша обозначена флажками. Заводчане разминались, бегали, делали зарядку. Морозная и солнечная погода никак не помешала проведению мероприятия.

Заместитель генерального директора по персоналу В.А.Исаев поприветствовал участников эстафеты и болельщиков.

- На протяжении 76 лет наше предприятие развивается благодаря доблестному трудовому коллективу. Мы гордимся производственными достижениями. У нас есть достойный соцпакет, хорошая зарплата, мы ожидаем 13 заработную плату, которая станет традиционной. Предновогодний декабрьский аванс планируется в большем размере. На заводе развивается молодежное движение, художественная самодеятельность и спорт. По многим позициям мы занимаем лидирующие места в городе. В декабре по традиции пройдут 2 мероприятия, посвященные лню нашего завола. Это сегодняшняя зимняя легкоатлетиПобедители соревнований
ческая эстафета и конкурс
«Мама, папа, я – спортивная
семья». Формируйте коман-

место (Г.Семьянинова,

Е.Ген, Е.Хорсова, В.Аитов,

С.Незванов), команда заво-

доуправления - 6 место

(А.Литвинова, Н.Богданова,

В.Околота, А.Чумаков), цех

ПГВС - 5 место (А.Бердга-

леева, Е.Суслова, Б.Чулов,

К.Баранов, М.Горин), и ЦЗЛ -

нова, Ю.Климова, Г.Миргали-

ев, О.Богданов, А.Подмар-

ми за призовые места на-

граждены: Маслоблок (3 мес-

то): С.Фирсов, М.Гаврилов,

F Киримбаев

Дипломами и сувенира-

О Фалеева

Н.Дерепалова;

4 место (Т.Ромашкина, Н.Ива-

ческая эстафета и конкурс «Мама, папа, я — спортивная семья». Формируйте команды из всех цехов и служб, готовьте команды болельщиков. Мероприятие пройдет в спортивном комплексе «Дельфин».

Началась эстафета. Стар-

«Дельфин».
 Началась эстафета. Стартовав у здания управления, парни бежали круг и на финише передавали эстафету девушкам. В это время для участников и болельщиков в фойе заводоуправления служба питания и услуг организовала чаепитие. По окончании забега и подсчета очков участники и победители получили грамоты, дипломы, сувениры и тооты.

За активное участие в за- Л.Юдина,

абсолютные победители – объединенная команда цехов №1 и №10: И.Молотова, Л.Лифанова, Т.Кипкаева, М.Пилипенко, Ф.Абурашитов, Д.Курмеев.
После награждения победители поделились впечатлениями:
- Начиналось все хорошо. Сразу же с первого старта оператор цеха №1 уста-

- Начиналось все хорошо. Сразу же с первого старта оператор цеха №1 установки ЭЛОУ-АВТ Денис Курмеев вышел вперед и сделал большой отрыв, который в дальнейшем увеличивался и

увеличивался.
- Мне помогли постоянные тренировки, я занимаюсь футболом. Бежалось очень тяжело, соперники были равные по силе, но мне удалось вырваться вперед, - считает Д.Курмеев.

Поделилась секретом успеха и прекрасная половина команды — победительни-

- У нас спортивное воспитание с детства, поэтому было интересно пробежать за 10 цех, и хотя относимся к заводоуправлению, бежали на полную силу. Выложились, и для себя, и для команды постарались. Рады победе.

Е.ВАСИЦКАЯ

К сведению пенсионеров, получающих негосударственную пенсию через НПФ «Верность»

Для предоставления стандартного налогового при выплате корпоративной пенсии в 2012 году просим оформить заявление установленной формы, приложив копии документов:

- трудовой книжки, подтверждающей,
 что в текущем году Вы не работали,
 - справок 2-НДФЛ за текущий год с по-

следнего места работы,

- других документов, дающих право на налоговый вычет (инвалидность-справка МСЭК, несовершеннолетние дети - свидетельство о рождении (продолжающим обучение по очной форме - справка с учебного заведения и др.)

С документами просим обратиться в

заводской Совет ветеранов, расположенный в старом здании ДК нефтехимиков в течение декабря 2011 года.

Время работы Совета ветеранов с 8.00 час. до 12.00 час. ежедневно, выходной суббота и воскресенье. Контактные телефоны Совета ветеранов - 25-32-82, отдел соц.развития - 34-22-35.